
Město Bruntál dosáhlo v minu-
lých dnech vynikajících úspěchů
ve dvou prestižních kláních: zví-
tězilo v krajském kole podniku
Město pro byznys 2009, a získalo
ocenění za komunikaci od reno-

mované agentury Westminster.
Podstatou soutěže Město pro 

byznys je určení pořadí měst s nej-
lepšími podmínkami pro podnikání 
v České republice i v jednotlivých 
krajích. (Více na str. 4)

Spolupráce s polským městem Prudnik 
umožní dokončit obnovu bruntálského par-
ku. Nové budou cesty, chodníky, mobiliář 
i dětská hřiště.

Města Prudnik a Bruntál uspěla se svým 
společným projektem s názvem „Dziedzictwo 
przyrodnicze miast Prudnik i Bruntal nowym 
transgranicznym produktem turystycznym“ 
(přírodní dědictví měst Prudniku a Bruntálu, 
nový přeshraniční produkt turistiky). Města na 
projekt získala dotaci v celkové výši 1,8 milionu 
EUR z  Operačního programu přeshraniční spo-
lupráce ČR-PR 2007 – 2013. Městu Bruntál při-
padne z této částky přibližně 14 milionů korun, 
což představuje devadesát procent celkových 
nákladů bruntálské části projektu.

Předmětem projektu je vzájemné kulturní 
a společenské obohacování obou národů v pro-
středí městských parků.   (Pokračování na str. 3)

Lidé pobírající dávky pracují v rámci veřejné služby
První skupina lidí dlouhodobě pobírajících dávky pomoci v hmotné nouzi
začala v Bruntále pracovat v pondělí 6. dubna. Uklízí město v rámci takzvané
veřejné služby. Pokud by tito lidé nezačali pracovat, jejich dávky by klesly
na úroveň existenčního minima. (Více na str. 11)       Foto: -dd- 

Bruntál byl oceněn za podmínky
pro podnikání i za komunikaci

Za hodinu stání deset korun,
zato pohodlnější parkování

Nájemníkům městských bytů, 
jejichž prodej schválilo zastupi-
telstvo loni v září, zbývají posled-
ní dny na požádání o odkup bytů
do osobního vlastnictví za ceny
vycházející z platných zásad.

Byty jsou nájemníkům nabízeny
za méně než polovinu jejich odhadní
ceny, oproti tržním cenám je rozdíl
ještě podstatně větší. Ceny většiny
bytů se pohybují v částkách mezi
100 až 300 tisíci korun.

(Více na str. 2)

Bezplatné vydání městských novin

Nemáte noviny ve schránce? 
Jsou také v Městském informačním centru

Mapa placeného parkování 
v centru města

Harmonogram 
přistavení kontejnerů
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Městský park se 
změní k nepoznání

Řidiče čeká v centru Bruntálu podstatná změ-
na. Od 1. května zde zaplatí za hodinu stání deset 
korun, nebo si opatří předplatitelskou kartu, 
parkování zato bude jednodušší a pohodlnější.

Smyslem tohoto opatření je především ulevit 
dopravně přetíženému středu města, a uvolnit mnoh-
dy zbytečně a dlouhodobě obsazená parkovací místa. 
Radnice takto řeší neúnosnou dopravní situaci v cen-
tru, a připojuje se k většině podobně velkých měst, 
které k tomuto kroku přistoupily již dříve. Výnos 
z parkovného se vrátí do městských komunikací.

Zpoplatnění parkování upravuje nařízení, jehož 
celé znění, stanovení ceny a vymezení doby place-
ného parkování, podmínky získání rezidentských 
a abonentských karet, výčet vybraných úseků, situ-
ační plánek zóny placeného parkování a další infor-
mace najdete na str. 7 - 10.

Některým nájemníkům zbývají již jen 
dny na požádání o koupi bytu od města



Zastupitelstvo města Bruntálu na svém zase-
dání v úterý 7. dubna schválilo návrh opakované 
dobrovolné dražby prodeje budovy Revoluční 
18 s pozemkem (objekt naproti Komerční ban-
ce). První dražba nevzbudila mezi potenciál-
ními kupci zájem, zastupitelstvo proto zrušilo 
své původní usnesení a schválilo nové. Cena 
nejnižšího podání za objekt budovy a pozem-
ku byla stanovena dle znaleckého posudku na 
6 500 000 korun.

Zastupitelstvo města schválilo převod majetku 
od Římskokatolické farnosti Bruntál na Město 
Bruntál, jedná se o část pozemku pod zdí tzv. 
farní uličky o  ploše  80 my 2. Město jej kupuje 
za symbolickou 1 korunu.  Smyslem je, aby bylo 
možné, i s dalším vlastníkem přilehlých pozem-
ků, kterým je Moravskoslezský kraj,  požádat 
o dotaci na její opravu. 

Zastupitelstvo města vyhlásilo záměr na 
využití části areálu nemocnice v Bruntále, 
a to na pozemky o výměře cca 13 000 m2, včetně 
objektů bývalé hlavní budovy a autodílny. Touto 
výzvou město hledá zájemce o využití části 
lokality.

Po dlouhých třinácti letech zastupitelstvo 
města potvrdilo schválení prodeje bytů stávají-
cím nájemníkům v domech Smetanova 23/25 
a U Stadionu 1 a vyhlásilo záměr na prodej 
předmětných bytových jednotek. Usnesení za-
stupitelstva předcházel táhlý soudní spor o urče-
ní vlastnictví domů, kdy Město Bruntál bylo 
určeno jako jediný vlastník budov. Rozsudek 
Krajského soudu v Ostravě je pravomocný.

Na obnovu kulturní památky, kostela yy
P. M. Pomocné na Uhlířském vrchu, schválili 
zastupitelé příspěvek Římskokatolické farnosti 
Bruntál z rozpočtu města ve výši 200 tisíc korun. 
Peníze budou použity na dokončení rekonstruk-
ce věže kostela.

Zastupitelstvo schválilo návrh uspořádání 
silniční sítě po dokončení stavby „Silnice I/45 
Bruntál – obchvat“ a také převedení silnice 
III/4513 (ulice Polní v úseku délky cca 600 m od 
křižovatky s místní komunikací ul. Zahradní po 
její slepé zakončení u areálu firmy OSRAM) do 
majetku Města Bruntál. Zastupitelé tímto učinili 
další dílčí krok k realizaci obchvatu města.
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Neoznačený text v listu:
Jiří Ondrášek,
tiskový mluvčí 

Městského úřadu Bruntál

Více informací z radnice najdete na interne-
tových stránkách

www.mubruntal.cz

Některým nájemníkům zbývají již jen 
dny na požádání o koupi bytu od města

Odstávka informačních systémů

(Dokončení ze str. 1)
Město v rámci probíhající etapy priva-
tizace bytového fondu nabízí občanům 
k odprodeji více než čtyři sta bytů. Do 
poloviny dubna na nabídku odprodeje 
zareagovali nájemníci téměř dvou set 
bytů. V případě některých bytových 
domů tak již učinila pětasedmdesá-
tiprocentní většina nájemníků a spl-
nila tím nezbytnou podmínku, takže 
odprodej může být uskutečněn. Jinde 
chybí k vyjádření tříčtvrtinového 
zájmu souhlas jen několika jednotli-
vých nájemníků. 
  Zájemci o odkoupení bytu mají na 
splnění uvedené podmínky lhůtu šes-
ti měsíců od přijetí nabídky (poté, co 
prodej předmětného domu schváli-
lo zastupitelstvo). Lhůta vyplývá ze 
zákona a není možné ji prodloužit.
Pro nájemníky, kteří byli obesláni 
v „první vlně“ (prodej byl schválen 
v září loňského roku), končí tato lhůta 
převážně koncem dubna nebo začát-

kem května letošního roku. Uvedené 
termíny se týkají domů  Okružní 22, 
24, 32 a 34, Rýmařovská 19, 21, 23, 
31, 33 a 35, Na Kopečku 1 a 3, Květná 
26 a 28, Jesenická 57, 59, 61 a 63, 
Revoluční 2 a 4.
   V případě, že zájem projeví méně 
než pětasedmdesát procent bytů 
v domě, zastupitelstvo si vyhrazuje 
právo rozhodnout o zrušení prode-
je předmětného domu nebo o změně 
podmínek prodeje.
   Zastupitelstvo města na svém zatím 
posledním zasedání v úterý 7. dubna 
rozhodlo ponechat v platnosti dosa-
vadní znění Zásad prodeje bytových 
a nebytových jednotek v obytných 
domech a jimi zastavěných pozemků 
ve vlastnictví Města Bruntálu pro rok 
2008-2009. Zastupitelé dále schválili 
text znění kupní smlouvy pro prodej, 
resp. koupi bytů a zmocnili  starostu 
města Bruntálu k uzavírání kupních 
smluv s konkrétními kupujícími.

Z jednání zastupitelstva
Od 1. do 10. května 2009 nebude 
možné provádět žádné změny dat 
(evidence obyvatel) ani vydávat 
doklady (občanské průkazy, ces-
tovní doklady, doklady vozidel). 

V informačním systému evidence 
obyvatel, informačním systému evi-
dence občanských průkazů, infor-
mačním systému cestovních dokladů 
a v registrech silničních vozidel je
v souvislosti s rozvojem eGovernmen-
tu připravována zásadní technologic-
ká změna. Ve dnech od 1. do 10. květ-
na 2009 proto dojde k výluce těchto 
systémů. Upozorňujeme občany, že 
v tomto období bohužel nebude mož-
né provádět žádné změny dat (evi-
dence obyvatel) ani vydávat dokla-
dy (občanské průkazy, cestovní 
doklady, doklady vozidel).

Ministerstvo vnitra se omlouvá za
případné komplikace, které odstáv-
ka systému může přinést. Aby byl
dopad co nejmenší, bylo využito
dvou státních svátků a víkendů,.
Reálně se bude jednat pouze o čty-
ři pracovní dny. Přesto žádáme
občany, aby si potřebné záležitosti
vyřídili buď do 30. dubna nebo až po
11. květnu 2009.

Uvedené technologické změny jsou
nutné pro připravované zprovoznění
systému základních registrů od 1. čer-
vence 2010 podle právě schváleného
zákona o základních registrech, jsou
nezbytné pro dosažení vyšší kvality
ministerstvem vnitra zpracovávaných
osobních údajů. Nový informační sys-
tém také zajistí vyšší úroveň ochrany
osobních údajů.         Min. vnitra ČR

Město Bruntál má II. komunitní plán
 rozvoje sociálních služeb

Zastupitelstvo města Bruntálu, na svém 13. zasedání 7. dubna 2009, schvá-
lilo II. komunitní plán rozvoje sociálních služeb Města Bruntál na obdo-
bí 2009 - 2011. II. komunitní plán rozvoje sociálních služeb (dále jen komu-
nitní plán)  navazuje na  I. komunitní plán, jehož realizace probíhala v letech 
2007-2008, a řeší problémy, které trápí seniory, zdravotně postižené občany, 
rodiny s dětmi, menšiny a osoby ohrožené sociálním vyloučením. Kompletní 
dokument je ke stažení k dispozici na webu města.
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(Dokončení ze str. 1)
Impulsem, který odstartoval spo-

lupráci obou měst, byl neuspokojivý 
stav městských parků, a snaha tento 
stav řešit.

Bruntál projektem přímo naváže 
na již probíhající revitalizaci zele-
ně v místním parku, spolufinan-
covanou rovněž z prostředků EU 
(Operační program Životní pro-
středí). Revitalizace zeleně skončí 
v polovině roku, poté bude zahájena 
realizace další části projektu. Téměř 
4,8 hektaru plochy parku se změní, 
díky rekonstrukci a rozšíření cestní 
sítě, veřejného osvětlení, vybavení 
mobiliářem a hracími prvky pro děti, 
nová bude také vstupní brána. 

Současné dopravní hřiště bude pře-
pracováno na prostor dvou dětských 
hřišť - pro děti do šesti let a nad 
šest let, kde budou umístěny lanové 
houpačky, pružinová a vahadlová 
houpadla, lanová prolézačka a herní 
sestava se skluzavkou. Obvod stáva-
jícího dopravního hřiště bude pone-
chán jako okruh pro nejmenší cyk-
listy. Další, třetí dětské hřiště (pro 
nejmenší) bude umístěno v prostoru 
u restaurace. Součástí cestní sítě par-
ku bude, mimo jiné, nová sdružená 
stezka, rozdělená pro pěší a cyklisty 
s vyznavači in-line bruslení. 

Technická stránka je jen jednou 
z částí projektu. Nosnou myšlenkou 
je oživení parku díky spolupráci 
s polským partnerem. Park by se měl 
stát místem pořádání pravidelných 
kulturních a společenských akcí, 
konaných ve spolupráci s Prudnikem. 

Spolupráce s Polskem umožní dokončit rekonstrukci parku

Revitalizace zeleně bude probíhat v parku ještě několik měsíců.                           Foto: -dd-

Voliči tří okrsků budou volit v budově městského úřadu
Pro hladký průběh konání voleb do Evropského parlamentu ve
dnech  5. a 6. června 2009,  občany s předstihem informuje-
me o změně umístění volebních místností okrsků č. 13, 15, 16,
které voliči budou moci navštívit nově v budově Městského úřa-
du Bruntál, Nádražní 20.
Pro bližší orientaci to znamená:

• že voliči okrsku č. 13, s trvalým 
pobytem v Bruntále v ulicích Dukelská (celá), Havlíčkova (celá),
K. H. Máchy 1, 2, 3, 4, 5, Nádražní 1, 3, 5, 7, 9, 11, Pod Vrbami
(celá), Sukova (celá), místo v původním sídle OVK v Kultur-
ním středisku v Dukelské ulici č. 2, Bruntál budou nově volit 
v budově Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20. 

• že voliči okrsku č. 15, s trvalým pobytem v Bruntále v uli-
cích Alšova (celá), Erbenova (celá), Květná 11-21, Luční (celá),
Mánesova (celá), Nádražní 4, 6, 8, 10, 12, Na Nábřeží (celá), Na
Výsluní (celá), Skrbovická (celá), T. Kronesové (celá), Větrná

(celá), Vrchlického (celá), Zahradní (celá), Žlutý kopec (celá), 
místo v původním sídle OVK v Kulturním středisku v Dukel-
ské ulici č.2, Bruntál budou nově volit v budově Městského 
úřadu Bruntál, Nádražní 20.

• že voliči okrsku č. 16, s trva-
lým pobytem v Bruntále v ulicích 
Dobrovského (celá), Dvořákova 

(celá), Fibichova (celá), Krnovská (celá), Nádražní 20-47, 
Opavská (celá), Polní (celá), Smetanova (celá), V Táboře 
(celá), místo v původním sídle OVK ve Střední škole řeme-
sel, Krnovská 9, Bruntál budou nově volit v budově Městského 
úřadu Bruntál, Nádražní 20.

Sídla dalších okrskových volebních komisí v Bruntále zůstáva-
jí nezměněna. Informace o počtu a sídle volebních okrsků bude 
zveřejněna na úřední desce Městského úřadu Bruntál nejpozději 
21. dubna 2009.             Odbor vnitřních věcí

změna volebních místností

Poslouží tak nejen pro bezpečný pasivní 
i aktivní odpočinek, ale umožní také oby-
vatelům i turistům využít jeho rekreačního 
a kulturního potenciálu.

„Jsem velmi rád, že nám spolupráce 
s Prudnikem umožní tuto náročnou inves-
tici realizovat. Očekávám, že se po rekon-
strukci městský park stane vyhledávaným 
místem, ve kterém budou naši občané 
a návštěvníci města rádi trávit svůj vol-
ný čas,“ řekl místostarosta Bruntálu Ing. 
Petr Rys.

Obyvatelé Bruntálu naproti tomu budou 
mít příležitost navštívit akce pořádané 

ve zrekonstruovaném prudnickém parku. 
Prudnik je od Bruntálu vzdálen asi pětapa-
desát kilometrů.

Schéma prvku vhodného do mětského 
parku.
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Bruntál byl oceněn za podmínky pro podnikání i za komunikaci

Co je datová schránka?
Je to prostředek pro realizování podá-

ní vůči orgánům veřejné moci ze strany
občanů či právnických osob, nebo naopak 
doručování dokumentů ze strany orgánů
veřejné moci. Datová schránka je elektro-
nické úložiště. Tento způsob komunikace
do značné míry nahrazuje klasický způsob
doručování v listinné podobě. Dokument,
dodaný prostřednictvím datové schránky,
bude mít stejnou váhu, jako dopis s pru-

hem, tedy doporučená zásilka, a to i do 
vlastních rukou. 

Jaké jsou výhody datové schránky pro 
občana?

Přístupnost z kteréhokoliv místa pla-
nety, pokud je dostupný internet, úspora 
času, odpadnou problémy s doručováním 
a chozením na poštu. Tato služba je posky-
tována občanům

Co bude datová schránka umět?
Odesílat a přijímat zprávy, přijímat 

doklady o dodání a doručení,ověřovat,
zda adresát má datovou schránku, datové
schránky budou umět pracovat s elektro-
nickými formuláři.

Jsou právnické osoby povinny dato-
vou schránku používat?

Ano, pokud je zapsána v Obchodním 
rejstříku.

Jak si zřídit datovou schránku?
Právnická osoba, právnická osoba

zapsaná v Obchodním rejstříku nebo 

(Pokračování ze str. 1)((
Pro zajištění maximální objektivi-

ty soutěže, byla města hodnocena, na 
základě padesáti kritérií, rozdělených 
do šesti oblastí (viz přílohy). Zdrojem 
hodnot každého kritéria byla statistická 
data nezávislých a odborných institucí 
a odborníky garantovaný výzkum. Téměř 
polovinu kritérií mohou radnice ovlivnit 
úplně nebo částečně.

V Moravskoslezském kraji je městem 
s největším podnikatelským potenciálem 
Bruntál. Na čelnou pozici vynesla Bruntál 
příznivá situace na pracovním trhu, kva-
lita lokality a přízeň podnikatelů. 

„Je to úspěch, který jsme nečekali, ale 
je z něj dobře patrné, že se u nás situace 
zlepšila, a že to tak vnímají i podnikatelé. 
Máme z toho samozřejmě velkou radost 
a těší nás i skutečnost, že v první desít-
ce krajského hodnocení jsou rovnou tři 
města z našeho regionu,“ komentoval 
vyhodnocení starosta Bruntálu František 
Struška. Jako třetí se umístil Krnov, osmý 
skončil Rýmařov.

Vítězství je pro Bruntál obrovským 
úspěchem, také s ohledem na dosažené 
zlepšení v průběhu jednoho roku – v loň-
ském ročníku soutěže se město umístilo 

až na 12. příčce. Výroční cenu si v úterý 
7. dubna v Ostravě převzal z rukou orga-
nizátorů soutěže místostarosta Bruntálu 
Petr Rys.

Město pro byznys je cenou uznávaného 
týdeníku Ekonom, odborným garantem 
je Hospodářská komora České repub-
liky a Státní fond životního prostředí 
ČR, zpracovatelem výzkumu je Factum 
Invenio.

Ocenění za komunikaci
Bruntál se neztratil ani na poli 

komunikace, když uspěl v meziná-
rodním výzkumném projektu EMGC 
(European Monitor of Government 
Communications), který se zaměřuje na 
monitorování úrovně komunikace úřadů 
státní správy a samosprávy s veřejností 
a médii. Společnost Westminster prová-
dí šetření EMGC od roku 2008 ve všech 
členských zemích Evropské unie.

„Komunikační projekt Bruntálu“ – zde 
přístup města ke komunikaci s širo-
kou veřejností – byl odbornou porotou 
vyhodnocen jako jeden ze sedmi nejza-
jímavějších v rámci České republiky, a to 
zejména díky využití nejnovějších tech-
nologií v komunikaci. V pětičlenné poro-

tě zasedla, mimo jiné, například exmi-
nistryně informatiky Dana Bérová.

Výroční udílení cen EMGC se konalo 
pod záštitou primátora hlavního města 
Prahy Pavla Béma ve čtvrtek 2. dubna 
v rezidenci primátora v Praze, čestné 
uznání za Bruntál převzala tajemni-
ce městského úřadu Alena Skácelová.
„Komunikaci a rozvoj komunikačních 
technologií považuji, vedle zajištění 
kvalitního výkonu státní správy a samo-
správy, za jednu z hlavních priorit práce 
městského úřadu. Ocenění si proto velice 
vážím a myslím, že je dobrým impulsem 
pro naši další práci,“ řekla tajemnice.

Kladně hodnocen byl projekt měst-
ské internetové televize (realizovaný ve 
spolupráci s TV Polar), dále portál akce.
mubruntal.cz – internetové kalendárium 
kulturních, společenských a sportovních 
akcí, či zpřístupnění mapového serveru 
široké veřejnosti. Hodnotitelé neopomně-
li také již realizovaný nebo zatím pláno-
vaný rozvoj dalších samostatných inter-
netových zdrojů: webu komunitního plá-
nování sociálních služeb, komunikačního 
a prezentačního portálu (jejichž spuštění 
se připravuje ještě v letošním roce).

Více na www.mubruntal.cz

Tajemnice Městského úřadu Bruntál Alena Skácelová přebírá 
v Praze cenu za komunikaci.                         Fota: archiv města

Starosta František Struška a místostarostové Václav Mores
a Petr Rys prohlížejí ocenění Město pro byznys.

Od července začnou fungovat tzv. datové schránky.
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Město Bruntál je zapojeno do projektu eGovernment

Cílem eGovernmentu,
z pohledu občana, je umož-
nit komfortní, bezpečnou
a důvěryhodnou elektronic-
kou komunikaci s veřejnou
správou na všech úrovních
a v maximu životních situ-
ací, naplnění vize „obíhají 
data, ne občan“. 

Implementace eGovern-
mentu bude mít zásadní dopad 
na celou veřejnou správu.   

Ministerstvo vnitra ČR při-
pravilo ucelený komplex kro-
ků k zavedení eGovernmentu,
které  jsou obsaženy ve Stra-
tegii implementace eGovern-
mentu v území.

Většina kroků může být 
financována na základě jed-
notlivých výzev Ministerstva
vnitra ČR, a jednotlivě před-
ložených projektů zpracova-
ných obcí (jedná se o projek-
ty financované ze struktu-
rálních fondů EU). V rámci
těchto projektů má obec
možnost zrealizovat i povin-
nosti vyplývající ze zákona
č. 300/2008 Sb., o elektro-
nických úkonech a autorizo-
vané konverzi dokumentů,
který ukládá všem orgánům
veřejné správy s platnos-
tí od 1. července 2009 činit 
vybrané úřední úkony v elek-
tronické podobě, pro doru-
čování písemností využívat 
informační systém datových
schránek a provádět autorizo-
vanou konverzi dokumentů.

Obce s rozšířenou působ-
ností jsou v připraveném
systému základním pilířem
spolupráce směrem k obcím
s pověřeným obecním úřa-
dem a obcím základního
typu, tzn. měly by určité čin-
nosti zajišťovat i pro obce ve
svém správním obvodu. 

Město Bruntál zřídí a bude
provozovat pro zajištění zavá-
dění eGovernmentu ve svém
správním obvodu tzv. eGON
centrum, které bude půso-
bit zejména v následujících
oblastech:

Administrativní centrum
- příprava a administrace
žádostí o prostředky z EU.
Obce (základního typu)
a obce s pověřeným obecním
úřadem mohou hradit náklady
na administrativní podporu
spojenou s přípravou projektu
obci s rozšířenou působností
z prostředků projektu.

Technologické centrum -
implementace eGovernmen-
tu vyžaduje vytvoření, pro-
voz a údržbu infrastruktury
pro zpracování klíčových dat 
základních registrů a dalších
aplikací (např. spisových
služeb, CzechPOINT@home
a dalších) na úrovni obce
s rozšířenou působností, kte-
rá tak získá výrazně regio-
nální charakter.

Vzdělávací centrum - pro-
jekt se zaměřuje na vytvoře-
ní koncepce činnosti eGON

Starostové obcí spadajících do působnosti Bruntálu se pravidel-
ně zúčastňují pracovních schůzek k připravovaným změnám.                                                                      

Foto: -dd-

centra a vzdělávání úřední-
ků a obcí ve svém správním 
území v používání eGovern-
ment. Součástí bude centrální 
eLearningový systém, využí-
vaný zdarma celou veřejnou
správou. 

Zastupitelstvo města Brun-
tálu, na svém zasedání dne 
3. února 2009, schválilo spo-
lupráci mezi Městem Bruntál
a obcemi správního obvodu
formou uzavření smlouvy
o poskytování služeb eGON 
centra a dále Podmínky Roz-
hodnutí o poskytnutí dotace 
na projekt E-Government 
v obcích - Czech POINT“,
na základě kterého by Město
Bruntál mělo získat finanč-
ní prostředky na aktualizaci 
stávajícího pracoviště Czech

POINT, které bylo zřízeno 
z dotace v únoru 2008 a je 
provozováno na odboru vnitř-
ních věcí. Občan zde může 
získat všechny informace, 
které o něm vede stát v cen-
trálních registrech. V součas-
né době jsou vyhlášeny další 
výzvy MV ČR -  na Techno-
logická centra a elektronické 
spisové služby v území a dále 
na vzdělávání v eGovern-
mentu, na základě kterých 
bude město předkládat pro-
jekty a žádat o dotaci.

Ing. Romana Kotalová, 
vedoucí odboru

kanceláře tajemníka  

Více na
www.datoveschranky.cz

Od konce loňského roku je spuštěn jeden z nejvýznamněj-
ších projektů elektronizace ve veřejné správě ČR – eGo-
vernment.

Kdo je musí mít, jak se zřizují a k čemu budou sloužit?
zřízená zákonem, Orgán veřejné moci, 
datová schránka zřízena automaticky ze 
zákona. Obdrží poštou do vlastních rukou 
přístupové údaje (statutární zástupce).

Ostatní právnické osoby, mohou si 
o zřízení datové schránky požádat, podob-
ně jako fyzické osoby.

Fyzická osoba, si může o zřízení datové 
schránky požádat, nejlépe na Czech POINTu 
na základě předložení průkazu totožnosti 
a podepsání příslušné žádosti. Pokud má 

žadatel kvalifikovaný certifikát elektronic-
kého podpisu, může podat žádost prostřed-
nictvím internetu. Protože fyzické osoby
mohou požádat jak o zřízení tak o zneplat-
nění své datové schránky opětovně, je tato
žádost vyřízena zdarma pouze poprvé. Při
každém dalším opakování v průběhu 3 let 
bude zpoplatněna částkou 200 Kč.

Podnikající fyzická osoba, si můžu
o zřízení datové schránky požádat, a to na
Czech POINTu. Bude potřebovat občanský

průkaz, nebo jiný doklad totožnosti, doklad 
o tom, že je podnikající fyzická osoba a pod-
pis žádosti. Pokud má žadatel kvalifikova-
ný certifikát elektronického podpisu, může 
podat žádost prostřednictvím internetu.

Do kdy musí pošta orgánům veřejné 
moci a právnickým osobám schránku 
povinně zřídit?

Do 90 dnů od účinnosti zákona, tj. od 
1. července 2009.  Ing. Ludmila Sklenářová,

oddělení informatiky a tisku
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V těchto dnech se začínají projevovat 
výsledky dohody spolupráce města 
Bruntál s občanským sdružením Liga 
Bruntál. Po dlouhých letech našlo 
město s vlastníky bytů v Dlouhé ulici 
společné řešení, jak přispět ke zlepšení 
životních podmínek v této části města.

Majitelka většiny bytů souhlasila s pře-
dáním 42 bytů do správcovství občanské-
ho sdružení Liga Bruntál. Ta se snaží 
uzavřít dohodu o správě také s ostatními 
vlastníky bytů. V Dlouhé ulici č. 12 – 18,  
kde bydlí převážně romské rodiny, je cel-
kem 60 bytů.

„Jsem rád, že  se  podařilo najít společ-
nou řeč s majiteli, a díky novému správci, 
Lize Bruntál, začínají být vidět změny,“ 
uvedl místostarosta Ing. Václav Mores.

Od letošního února, kdy Liga byty 
spravuje, byl ustanoven nový domovní 
řád v domě. Nájemníci uzavírají měsíč-
ní nájemní smlouvy, které se v případě 
nedodržení daných podmínek automatic-
ky neprodlužují.

„Naším cílem je celkově zlepšit životní 
úroveň v této lokalitě. Chceme z ní udělat 
místo k žití,“ uvedla ředitelka Ligy Jana 
Juřenová. Liga uspořádala také dobrovol-
nou brigádu na úklid okolí domu. 

Liga přiděluje volné byty v domě. 
Pokud má však žadatel dluh u města, je 
mu částka dluhu započtena do nájmu za 
byt a správce pak tuto částku převádí 
městu.

„Jde nám o to, aby si lidé uvědomili, 
že jsme schopni jim pomoci, ale musí 
sami chtít svou situaci řešit,“ uvedla Jana 
Juřenová.

Manažerkou projektu správy bytů 
Dlouhá 12 - 18 je v Lize Jana Pavelková. 
Zapojeni jsou také komunitní pracovní-
ci, kteří úzce spolupracují s terénní pra-

covnicí Městského úřadu Bruntál, paní 
Miluší Poláškovou. Pomáhají rodinám 
řešit jejich sociální problémy, které se 
týkají např. pomoci při hledání práce, 
záškoláctví apod. a snaží se vést obyva-
tele této části města k odpovědnosti za 
jejich život. 

Liga připravuje v přízemí domu Dlouhá 
16 zřízení Komunitního centra, jehož 
součástí budou aktivity, které už dobře 
fungují v Lidické ulici. Nabídne možnost 
například aktivity pro využití volného 
času pro starší mládež, doučování dětí,  
aktivizační práce s rodinami  s dětmi, 
mateřské centrum,  různá specializova-
ná poradenství. Na tuto komunitní práci 
s obyvateli žádá Liga  dotaci z evrop-
ských fondů.    -dd-

Město s Ligou chtějí zlepšit životní podmínky v západní lokalitě

U příležitosti Dne Romů představilo občanské sdružení Liga Bruntál svou činnost 
v Integrovaném centru v Lidické ulici. Na snímku děti z mateřského centra.

Foto: Miluše Polášková

Rada města, ve spolupráci s komisí pro kulturu, výchovu 
a vzdělávání, vyhlašují ankety Osobnost roku a Osobnost 
města.
Iniciativa k anketě vzešla z diskuzí na pracovním jednání 
komise rady města pro kulturu, výchovu a vzdělávání.
 „Dosud se oceňují jen sportovci, ale komise se shodla 
v názoru, že i v ostatních oblastech lidské činnosti zde 
žijí lidé, kteří by si zasloužili ocenění,“ uvedla před-
sedkyně komise Zuzana Tomanová. Anketa je určena 
pro obyvatele města, kteří mohou zasílat své návrhy na 
osobnosti.

Kritéria pro Osobnost roku:
• významný počin realizovaný v roce 2008 v jakémkoliv 

oboru činnosti.

Kritéria pro Osobnost města:
• dlouhodobá významná činnost ve prospěch města, jeho 

reprezentaci.
V každé kategorii mohou občané navrhnout dva kandidáty. 
K návrhu je nutno připojit odůvodnění nominace, které není 
delší než 10 řádků textu. Návrhy mohou být anonymní.
Uzávěrka návrhů je 30. dubna 2009.
Návrhy můžete odevzdat několika způsoby:
• písemně nebo osobně na adresu Městský úřad Bruntál, 

sekretariát,  Nádražní 20, 792 01 Bruntál, obálku označte 
heslem „OSOBNOSTI“,

• osobně do schránky v Městském informačním centru 
(MIC),  náměstí Míru 7, Bruntál,

• elektronickyna adresu komise pro kulturu, výchovu a vzdě-
lávání: kukobruntal@gmail.com.

Můžete navrhnout Osobnost roku a Osobnost města

Mezi další projekty Ligy patří např. Malé 
technické služby, které se podílejí na úkli-
du západní části města.           Foto: Liga
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Cenu za stání vozidel na parkovištích 
placeného parkování, v návaznosti na 
Nařízení Města Bruntálu č. 1/2009, o pla-
ceném parkování ve městě Bruntále tak-
to:

Cena parkovacího lístku za stání sil-
ničních motorových vozidel na veřejných 
parkovacích stáních pro jedno vozidlo je 
stanovena ve výši 10,- Kč za hodinu.

Cena parkovací karty za stání vozi-
del na parkovištích placeného parkování 
je pro jedno vozidlo stanovena ve výši 
3.600,- Kč za 12 měsíců nebo na krat-

ší časové období (minimálně však na 
1 měsíc) v poměrné výši.

Cena parkovací karty za stání vozi-
del na parkovištích placeného parkování 
je pro fyzické osoby, které mají nárok 
na zakoupení rezidentské parkovací kar-
ty, stanovena pro jedno vozidlo ve výši 
1200,- Kč za 12 měsíců nebo na kratší 
časové období (minimálně však 1 měsíc) 
v poměrné výši.

Cena náhradní parkovací karty
100,- Kč s údaji platnými v původně vy-
dané parkovací kartě.

PŘÍLOHA Č. 2 K NAŘÍZENÍ MĚSTA BRUNTÁLU č. 1/2009

Stanovení ceny za stání vozidel  v placené zóně
(Dokončení ze str. 1)
V dotčených úsecích, vymezených

dopravními značkami, bude nainsta-
lováno prozatím jedenáct parkovacích
automatů. Provozovatelem systému
budou Technické služby Bruntál, s. r. o.,
řádné hrazení parkovného bude kont-
rolovat městská policie a nezaplacení
bude posuzováno jako přestupek (podle
zákona o přestupcích).

Finance získané z poplatků za parko-
vání se vrátí do městských komunikací
a poslouží k jejich zkvalitňování. Díky
předpokládanému výnosu může město
například přistoupit k opravě povrchu
plochy v Partyzánské ulicí za bývalým
objektem radnice. 

Za parkování v centru se začíná platit
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NAŘÍZENÍ č. 1/2009 O PLACENÉM PARKOVÁNÍ VE MĚ
Rada města Bruntálu se na svém zasedání

dne 17. 2. 2009 usnesením č. 1892/50R/2009
usnesla vydat v souladu s ustanovením
§ 11 odst. 1 a § 102 odst. 2 písm. d) zákona
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),
ve znění pozdějších předpisů, a na zákla-
dě ustanovení § 23 odst. 1 písm. a) zákona
č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích,
ve znění pozdějších předpisů, toto nařízení
města.

Čl. 1
Úvodní ustanovení

1. Pro účely organizování dopravy na úze-
mí obce a regulace statické dopravy
v centru města a přilehlých oblastech,
s ohledem na zajištění maximálního
využití parkovacích kapacit se upravuje
tímto nařízením stání silničních motoro-
vých vozidel1) (dále jen vozidel) na dobu
časově omezenou na parkovištích place-
ného parkování na vybraných místních
komunikacích2) nebo v jejich úsecích
v centru města Bruntálu za cenu sjedna-
nou v souladu s cenovými předpisy3).

2. Tímto nařízením je zpoplatněno parko-
vání vozidel v zóně placeného parková-
ní v centru města. Její rozsah je uveden
v příloze tohoto nařízení.

Čl. 2
Místní a časové vymezení

Rada města Bruntálu určuje přílohou toho-
to nařízení:
• vybrané úseky místních komunikací

vymezené dopravními značkami4), které
zahrnují parkovací stání na parkovištích
placeného parkování,

• časové omezení (dobu zpoplatnění) pro
stání vozidel na parkovištích placeného
parkování,

• fyzické osoby, které mají nárok na slevu
při zakoupení parkovací karty.

Čl. 3
Výklad pojmů

1. Parkování je používání části pozemní
komunikace k umístění vozidla. Stání5))

je uvedení vozidla do klidu nad dobu
dovolenou pro zastavení, tedy stáním se
rozumí rovněž parkování.

2. Provozovatelem6) silničního vozidla re-a
gistrovaného v registru silničních vozidel
České republiky se rozumí fyzická osoba
s místem trvalého pobytu nebo s místem
povoleného pobytu v České republice
nebo právnická osoba se sídlem v Čes-
ké republice, která vlastním jménem
provozuje silniční vozidlo a je současně
vlastníkem silničního vozidla nebo je
vlastníkem silničního vozidla oprávněna
k provozování silničního vozidla.

3. Doklad o zaplaceníp  ceny za užití pozem-
ní komunikace ke stání vozidla v zóně
placeného parkování je parkovací lístek 
z parkovacího automatu, rezidentská
parkovací karta, abonentní parkovací
karta a přenosná abonentní parkovací
karta (dále jen parkovací lístek, parkova-
cí karta).

4. Rezident je fyzická osoba, která je v zó-t
ně placeného parkování vlastníkem
nemovitosti nebo má v zóně placeného
parkování trvalý pobyt, povolený pobyt 
nebo nájem bytu7)u .

5. Abonent je fyzická a právnická osoba,t
která žádá o vydání abonentní parkovací
karty, nebo přenosné abonentní parkova-
cí karty a není rezidentem dle odst. 4).

Čl. 4
Povinnosti řidiče

1. Řidič8), který parkuje vozidlo na parko-
vištích placeného parkování, je v době
zpoplatnění povinen zaplatit stanovenou
cenu a označit vozidlo dokladem o zapla-
cení.

2. Doklad o zaplacení musí řidič umístit na
viditelném místě za předním sklem vozi-
dla tak, aby bylo možno jeho platnost 
ověřit přečtením bez nutnosti otevření
vozidla a vyjmutí dokladu.

Čl. 5
Parkovací karty

1. Rezident může být držitelem pouze jed-
né rezidentní parkovací karty vázané
nepřenosně k jednomu vozidlu reziden-
ta. Platnost této karty je omezena nej-
výše na dobu 12 měsíců nebo na kratší
časové období, minimálně však 1 měsíc.
Rezident může být navíc držitelem par-
kovacích karet dle odst. 2 a 3.

2. Abonent může být držitelem nejvýše
dvou abonentních parkovacích karet,
z nichž každá je vázána nepřenosně
k jednomu vozidlu, které abonent vlast-
ní nebo provozuje. Platnost této karty
je omezena nejvýše na dobu 12 měsíců,
nebo na kratší časové období, minimálně
však 1 měsíc.

3. Abonent může být držitelem jedné pře-
nosné abonentní parkovací karty, která
může být přenosná nejvýše pro pět vozi-
del, která abonent vlastní, nebo provozu-
je. Platnost této karty je omezena nejvýše
na dobu 12 měsíců, nebo na kratší časové
období, minimálně však 1 měsíc.

4. Parkovací karty vydává společnost TS
Bruntál, s.r.o. na základě vyplněné-
ho předepsaného formuláře „Žádost 
o vydání parkovací karty“ předloženého
žadatelem.

5. Vydání nové přenosné abonentní par-
kovací karty je podmíněno vrácením 
původní přenosné abonentní parkovací 
karty.

6. Podání žádosti o vydání náhradní par-
kovací karty (z důvodu ztráty, odcize-
ní nebo zničení) nebo podání žádosti 
o výměnu parkovací karty (z důvodu 
změny registrační značky vozidla) je 
zpoplatněno.

Čl. 6
Obecná ustanovení

Ustanovení tohoto nařízení neplatí na 
vybraných úsecích místních komunikací, 
které zahrnují parkovací stání na parkoviš-
tích placeného parkování při výkonu služby 
pro vozidla vybavená zařízením k odstraňo-
vání havárií, pro vozidla provádějící likvi-
daci živelných pohrom a jejich následků, 
pro vozidla Policie ČR při výkonu služby, 
Městské policie Bruntál, při výkonu služ-
by, Městského úřadu Bruntál, zdravotnické 
služby při zásahu a pro vozidla provádějící 
údržbu komunikací a jejich příslušenství 
a svoz TDO. Řidiči výše uvedených vozidel 
jsou povinni použití parkovacího místa pro 
tuto činnost na požádání věrohodně doložit. 
Ustanovení tohoto nařízení dále pak neplatí 
pro jednostopá motorová vozidla, pro osoby 
mající nárok na speciální označení vozidla 
O19).

Čl. 7
Výjimky

Rada města Bruntálu může svým usnese-
ním udělit výjimku z ustanovení tohoto 
nařízení
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ĚSTĚ BRUNTÁLE
PŘÍLOHA Č. 1 K NAŘÍZENÍ MĚSTA BRUNTÁLU č. 1/2009

Stanovení doby zpoplatnění parkování 
a vybraných úseků místních komunikací, 

které zahrnují parkovací stání
na parkovištích placeného parkování
a fyzických osob,  které mají nárok

na zakoupení rezidentské parkovací karty.
Doba zpoplatnění parkování je určena:í

- v pondělí až pátek v době od 08:00 – 17:00 hodin
- v sobotu v době od 08:00 – 12:00 hodin

Vybrané úseky místních komunikací, které v úseku vymezeném dopravním 
značením zahrnují parkovací stání na parkovištích placeného parkování:

Ulice Úsek
nám. J. Žižky Plošně
ul. Kostelní V úseku od LŠU po ul. Opletalova
ul. Opletalova V úseku od stezky pro pěší po klenotnictví
Zámecké nám. Plošně
Palackého nám. U OC Milián
ul. Sv. Čecha U Hotelu Hruška
ul. Dr. E. Beneše Od ul. Sv. Čecha po ul. Fügnerova
ul. Fügnerova Parkoviště naproti objektu Česká pošta, parkoviště

u objektu Stores a místní komunikace od budovy Atis
po objekt Stores

ul. K. Světlé Od Sladoven po ul. Požárníků
ul. Požárníků Plošně
ul. Partyzánská Parkoviště u Městského divadla, parkoviště za bývalou

radnicí a místní komunikace od ul. Požárníků
po nám. J. Žižky

ul. Okružní parkoviště mezi ul. Sladovnickou a ul. Okružní a úsek 
po ul. Partyzánskou

ul. Sladovnická Parkoviště u restaurace Kelt
ul. Nerudova Plošně
ul. Komenského Plošně
ul. Jesenická Parkoviště u kina Centrum
ul. Komenského Plošně
ul. Květná Parkoviště naproti KB
ul. Jesenická Parkoviště u kina Centrum
ul. Dukelská Parkoviště u Kulturního střediska

Cena za parkovací kartyp y za stání vozidel na parkovištích placeného par-
kování je pro jedno vozidlo stanovena na 12 měsíců nebo pro kratší časové 
období (minimálně však 1 měsíc) v poměrné výši.
Nárok na zakoupení rezidentské parkovací karty mají fyzické osoby, které 
jsou provozovateli vozidla o maximální přípustné hmotnosti nepřevyšující 
3 500 kg a prokáží trvalý pobyt, povolený pobyt nebo nájem bytu ve vybra-
ných úsecích části města, viz tabulka.
Nárok na zakoupení abonentní parkovací karty mají fyzické a právnické oso-
by, které mají ve vybraných úsecích (viz tabulka) sídlo firmy nebo provozov-
nu.

Čl. 8
Kontrola a sankce

1. Porušení povinností uložených ustanoveními
tohoto nařízení bude posuzováno jako přestu-
pek dle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích,
ve znění pozdějších předpisů.

2. Kontrolu dodržování ustanovení tohoto naří-
zení provádí Městská policie Bruntál.

Čl. 9
Účinnost

Toto nařízení nabývá účinnosti dnem 1. 5. 2009.

Ing. František Struška, starosta
Ing. Václav Mores, místostarosta                                

Ing. Petr Rys, místostarosta
1) § 2 odst. 1 zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách pro-
vozu vozidel na pozemních komunikacích, ve znění
pozdějších předpisů
2) § 6 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunika-
cích, ve znění pozdějších předpisů
3) § 3 zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění poz-
dějších předpisů
4) § 62 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních
komunikacích a změně některých zákonů, ve znění
pozdějších předpisů
5) § 2 písm. n) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na
pozemních komunikacích a o změně některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů
6) § 2 odst. 16 zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách
provozu vozidel na pozemních komunikacích, ve znění
pozdějších předpisů
7) § 685 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve
znění pozdějších předpisů
8) § 2 písm d) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na po-
zemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů
9) Příloha č. 7 vyhlášky MD ČR č. 30/2001., kterou se
provádějí pravidla provozu na pozemních komunika-
cích a úprava a řízení provozu na pozemních komu-
nikacích
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Reakce na připomínky občanů k zóně placeného parkování
Inspirace jinde?
•Chtěla bych našim městským odborníkům doporučit návště-

vu blízkého Krnova, kde se bezplatně dá zaparkovat kdyko-
liv, nejen v blízkosti náměstí, ale na něm samotném! Je už 
řadu let nedůstojné, a ani to nevytváří dobrý reprezentativní 
dojem pro naše město, když kroužíte okolo náměstí a hledáte
vhodné místo na zaparkování, abyste si kupříkladu mohli na
poště vyzvednout jeden doporučený dopis. Takže i pro tento
účel budete muset platit dalších 10,- Kč parkovného?

Marie Brodíková
Co se týká placeného parkování, město Krnov nemá v této věci
zkušenosti, proto, pokud bylo potřeba poradit, obraceli jsme se
na zástupce měst, které již zónu placeného parkování provozují
a mají v této věci kladné i záporné poznatky.  Jedním z důvodů,
proč město Bruntál přistoupilo k placenému parkování v centru
města je právě to, aby se minimalizoval počet dlouhodobě sto-
jících vozidel v centru města a občané a návštěvníci měli více
příležitostí zaparkovat, a to buď za cenu 10,- Kč na hodinu v zó-
ně nebo zadarmo mimo zónu.

Parkování při kulturní akci
•Co parkování, když půjdu na kulturní akci (kino, divadlo, zá-

mek a další akce). Na jakou dobu bude nastaven parkovací 
automat? Po 2 hodinách půjdu znovu k automatu pro parko-
vací lístek?                                                    Marie Brodíková

Doba zpoplatnění je pondělí až pátek v době od 8:00 do 17:00
hodin, v sobotu od 8:00 do 12:00 hodin. Kulturní představení
se většinou konají v podvečerních hodinách, a to je již mimo
dobu zpoplatnění. Pokud ne, lze buď zaparkovat u kulturního
zařízení a zaplatit 20 Kč za parkovací lístek (2 hodiny stání)
nebo zaparkovat mimo zónu placeného parkování.

Proč platit?
•Placené parkování? Proč? Co omezit dobu stání na 1 hodinu

nebo 30 minut zdarma, a další parkování platit (pošta, úřad,
pochůzka). Nestojí to za úvahu?                 Marie Brodíková

Smyslem zóny placeného parkování je minimalizovat počet 
dlouhodobě stojících vozidel v centru města a právě lidem, kte-
ří potřebují cokoli v centru vyřídit, nakoupit apod. dát možnost 
zaparkovat za částku, která je pro všechny přijatelná. Jsou při-
pravena i místa, která budou dopravním značením označena
tak, aby zde byla možnost na krátkou dobu (15 minut) zapar-
kovat bez zaplacení parkovacího lístku. Tato možnost je určena
zejména pro zásobování.

Jen další peníze z kapes lidí?
• Bohužel mám také pocit, že jde jen o vytažení dalších peněz 

z našich kapes. Nedovedu si představit, že někdo dojede do
města, zaparkuje a řekne si, teď se budu třeba čtyři hodiny
procházet třeba po středu města, které lze projít za 15 min.
Je to opět namířeno proti těm, kteří jedou jen něco vyřídit 
na úřad, na poštu a jsou tam jen po dobu nezbytně nutnou
na vyřízení. To se jich vystřídá hodně a za hodinu je to třeba
40 Kč za jedno místo. To placení v sobotu tomu také odpoví-
dá. Jezdím často do Olomouce, a tam na parkovištích u cen-
tra, kde jsem zatím stála, je parkování o víkendu zdarma.
Vzhledem k tomu, že nepředpokládám, že je vedení města
naivní, tak mi z toho vychází jenom čistý kalkul na vybrání 

dalších peněz. A navíc to rozhodně nevyřeší nedostatek par-
kovacích míst v centru.                                  Šárka Horyňová

•Domnívám se, že ani placené parkování přetíženému centru 
města neuleví. Všichni, kdo zde museli parkovat dosud, budou 
tak činit i po 1. květnu, stejně tak jako návštěvníci města. Jde 
opět jen o peníze, ber kde ber a za každou cenu. A všechny 
zastírací manévry s vysvětlováním nutnosti tohoto opatření 
a dobrých úmyslů jsou ze strany jejich autorů jen prostým 
blábolem, kterému nemohou věřit ani oni sami. 

JUDr. Miroslav Koloušek
Parkoviště v Partyzánské ulici, za bývalou radnicí, bylo ve vlast-
nictví několika právnických a fyzických osob. Městu Bruntál se 
podařilo pozemky odkoupit, takže je nyní celé v majetku města. 
V rozpočtu na letošní rok jsou schváleny finance na jeho rekon-
strukci. Poté, co bude rekonstrukce provedena, bude parkoviště 
zpoplatněno. Parkoviště ve Fügnerově ulici je zčásti v majetku 
Města Bruntál a zčásti v majetku další osoby. Je v jednání s dal-
ším vlastníkem, zda toto parkoviště bude zpoplatněno. Teprve čas 
potvrdí, zda parkoviště v centru města, po zavedení zóny placené-
ho parkování, nebudou předimenzovaná, jak je tomu nyní. Pokud 
se týká případného zisku, je zcela pochopitelné, že je předpoklad 
dalšího příjmu do rozpočtu města. Budou to finance, ze kterých 
však mohou mít užitek občané i návštěvníci města. Záměrem je 
získané finanční prostředky dále investovat do rozvoje infra-
struktury, do rekonstrukce místních komunikací, rekonstrukce 
a stavby nových parkovišť, opravy chodníků, mostů a lávek.

Parkovací karty
•Systém karet se mi nelíbí, jelikož si já koupím kartu jako oby-

vatel s trvalým pobytem v dané lokalitě, mne tedy neoprav-
ňuje mít zajištěné místo na parkování. Dále se to týká lidí, 
kteří v místě lokality mají sídla firem, a vy jim zpoplatníte toto 
parkování zase nějakou kartou, a znovu jsme tam kde jsme 
byli. Za zaplacenou kartu nebudu mít zajištěno místo na par-
kování, a to tito lidé platí daně městu a město se jim odvděčí 
tím, že budou platit jak mourovatí. To tedy, pánové konšelé, 
od vás vskutku není pěkné.                                    Igor Řepka

Abonentní a rezidentní karty umožňují abonentům a reziden-
tům, bez dalšího placení v parkovacím automatu, zaparkovat 
kdekoli v zóně placeného parkování, tj. pro abonenta  10,- Kč 
denně a pro rezidenta necelých 3,50 Kč denně. Toto nelze zamě-
ňovat s vyhrazením parkovacího místa, kdy je pro konkrétní-
ho řidiče konkrétní místo blokováno 24 hodin denně. Mít větší 
množství vyhrazených parkovacích míst v této zóně by zname-
nalo naprostou ztrátu jejího smyslu.

Parkování pro osoby zdravotně postižené
•Doufám , že než začnete vybírat parkovné, upravíte ty plochy 

(tankodromy) tak, aby si řidiči neničili svoje vozidla. A rovněž 
nebude od věci zdvojnásobit parkovací plochy vyhrazené 
vozidlům invalidů. Doufám, že i v Bruntále zvítězí zdravý 
rozum.                                                          Jaroslav Vymazal

K opravám parkovišť již napsáno výše. Co se týká vyhrazených 
parkovacích míst pro osoby těžce pohybově postižené, centrum 
města je rovnoměrně těmito místy pokryto a pochopitelně zde 
zůstanou. Nová vyhrazená parkovací místa se umísťují dle kon-
krétních požadavků a aktuálních potřeb.

Zpracovala Marie Šumšalová, odb. dopr. a sil. hospodářství
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Kontejnery budou přistaveny první 
den dopoledne (z kolonky datum), na 
místě budou celý druhý den, třetí den 
dopoledne se odvezou na skládku. Pak 
budou přistaveny na místo nové. 
Příklad: 11. 5. - 13. 5. 2008
11. 5. se kontejner ráno přistaví na ulici 
Jungmannovu a odvezou se 13. 5. na 
skládku, pak se přistaví na nové místo 
dle harmonogramu.  

Celoročně jsou k dispozici služby 
Recyklačního dvora v ulici Polní, 
zde mohou občané města Bruntálu 
BEZPLATNĚ odpad uložit

PROVOZNÍ DOBA
RECYKLAČNÍHO DVORA:
Pondělí   8 - 12:30 hod. 
Úterý - Pátek 8 - 16:30 hod. 
Sobota  8 - 12 hod.

PRONÁJEM BYTOVÉ JEDNOTKY
Hospodářská správa města  Bruntál VYHLAŠUJE nabídkové řízení na pronájem
bytové jednotky č. 1 v domě č. 24 na ul. Okružní v Bruntále o velikosti 3+1
(77,40m2, v přízemí) obálkovou metodou s těmito podmínkami:

Minimální nabídková cena: 80.000,- Kč
Složení jistiny ve výši:  10.000,- Kč

Nabídkového řízení na pronájem bytové jednotky obálkovou metodou se může
zúčastnit pouze:
1. fyzická osoba, která má zařazenou žádost o pronájem bytové jednotky 

v seznamu žadatelů o pronájem bytové jednotky na bytovém oddělení 
Hospodářské správy města Bruntál

2. fyzická osoba, která již má v pronájmu bytovou jednotku v majetku města 
Bruntál  za  podmínek: má uzavřenu platnou  nájemní smlouvu k bytové jednotce, 
nájemní smlouva je řádně dodržována, na bytové jednotce, neváznou žádné 
nezaplacené pohledávky, v případě vítězství v nabídkovém řízení odevzdá byt,
který má v pronájmu.

Zájemci, kteří mají zájem o účast  v nabídkovém řízení,  podají žádost v termínu do
4. 5. 2009 na adresu: Hospodářská správa města Bruntál, bytové oddělení, pí Šárka
Grečmalová, Požárníku 10, 792 01  Bruntál.  Bližší informace poskytne Hospodářská
správa města  Bruntál, bytovém oddělení, Požárníků 10, paní Šárka Grečmalová,
telefon 554 714 820.

11. 5. – 13. 5.
Jungmannova 2
Šrámkova 1
E. Krásnohorské 1
Vančurova 1
I. Olbrachta 1
Neumannova 1
Hybešova 1
Nezvalova 1
Janáčkova 1

13. 5. - 15. 5. 
Uhlířská 3
Dělnická 2
Horní 1
Tř. Obránců míru 1
U Rybníka 1
Dolní 1
Šmilovského 1

15. 5. – 18. 5.
Rýmařovská 2
Dlouhá  3
Osvobození 1
Pionýrská 2
Chelčického
  - garáže 2

18. 5. – 20. 5.
Družební 1
9. května 1
Jaselská 1
Jiráskova 2
Jesenická 1
Sukova 1
E. Beneše 1
Požárníků 1

20. 5. – 22. 5.
ČSA  2
Nová 1
Česká 1
Kavalcova 2
Na Svahu 1
Větrná 1
Sadová 1
Zahradní 1

22. 5. – 25. 5.
Husova 1
K. H. Máchy 2
Bezejmenná 1
Krnovská 1
V Táboře 1
Dobrovského 1
Smetanova 1
Hradčany 1
Čelakovského 1

25. 5. – 27. 5.
Vrchlického 1
Na Nábřeží 1
Květná 3
Okružní (střed) 1
U Elektrárny 1
Vysoká 1
Čajkovského 1
Lidická 1

27. 5. – 29. 5.
Kunov 3
U Potoka 1
Pod Tratí 1
Olomoucká 1
Tř. Práce 1

Harmonogram přistavení kontejnerů na velkoobjemový odpad

Lidé pobírající dávky začínají
pracovat v rámci veřejné služby

(Dokončení ze str. 1)
Veřejnou službu mohou vykoná-

vat lidé, kteří pobírají dávky pomoci 
v hmotné nouzi více než půl roku, při-
čemž tato doba se počítá od počátku 
letošního roku. Jestliže se nezapojí do 
veřejné služby do počátku července, 
klesnou jejich dávky na 2020 korun. 

Naopak, pokud odpracují nejméně 
dvacet hodin měsíčně, přijdou si ale-
spoň na životní minimum, tedy část-
ku 3126 korun. Když odpracují třicet 
hodin v měsíci, bude příspěvek ještě 
vyšší – 3679 korun (což je částka život-
ního minima, zvýšená o polovinu roz-
dílu mezi životním minimem a exis-
tenčním minimem). Pokud si budou 
chtít tento příjem udržet, musí u práce 
zůstat, neodpracování požadovaného 
minima v následujícím měsíci zname-
ná návrat k minimu existenčnímu.

V Bruntále a okolí se tento program 
v současné době týká více než čtyř set 
lidí, z nichž padesát již projevilo zájem 
o práci ve veřejné službě. Ve spolu-
práci radnice s Technickými službami 
Bruntál vznikl harmonogram, který 
počítá s průběžným využíváním zhru-
ba desetičlenných skupin pracovníků 
na různé činnosti, podle potřeby. První 
taková skupina nastoupila v pondělí 
6. dubna ráno a vykonává jarní úklid 
v ulicích města. 

„Možností jejich uplatnění je více, 
služba je otevřená organizacím, které 
plní veřejnou službu. Tou se rozumí 
pomoc městu v záležitostech, které jsou 
v zájmu města, zejména při zlepšování 
životního prostředí ve městě, udržová-
ní čistoty ulic a jiných veřejných pro-
stranství, pomoc v oblasti kulturního 
rozvoje a sociální péče,“ konstatoval 
místostarosta Bruntálu Ing. Václav 
Mores. Veřejnou službu organizuje 
město, příjemci sociální dávky nená-
leží za vykonanou práci další odměna.

Veřejná služba má také pomoci 
zachovat pracovní dovednosti, případ-
ně rozvinout potenciál  lidí, kteří dlou-
hodobě nepracují. Jestliže navíc mají 
potřebnou dovednost nebo kvalifikaci, 
mohou se dostat ke „své“ práci, napří-
klad ke sváření a podobně.             (jo)



neděle 26. 4. – 8. 6. – foyer 
divadla
Jan Sadovský - dřevořezby 
z Břidličné

neděle 26. 4. v 19 hodin
LÉTO JE LÉTO – Screamers

středa 29. 4. v 19 hodin
LEDŇÁČEK   
Divadlo Ungelt Praha

úterý 5. 5. v 19 hodin
1+1=3
hraje Divadlo Kompanyje 
Praha

sobota 16. 5. v 17 hodin
FERDA MRAVENEC 
- pohádka pro děti v podání
Těšínského divadla
vstupné 70,- Kč

úterý 26.5. v 19 hodin - sál 
ZUŠ Bruntál
VI. abonentní koncert KPH
KLAVÍRNÍ TRIO
ARTEMISS + Miroslav 
ETZLER
housle, violoncello, klavír

třídní koncerty, všechny
koncerty se konají v koncert-
ním sále ZUŠ, vstup volný
čtvrtek 23. 4. v 16.30 hodin
žáci J. Krystýnkové a F. Krys-
týnka – housle, klavír, kytara
úterý 28. 4. v 16 hodin
kytarová třída P. Hudečka
středa 29. 4. v 16.30 hodin
klavírní tř. J. Kačmarčíkové
čtvrtek 30. 4. v 16.30 hodin
žáci ze třídy A. Pospíšilové
– elektronické klávesy

Art Galerie Penzion

do 15. 5.
Marie Krejčířová - Hedváb-
né pohádky - prodejní výsta-
va šátků a šál

Galerie V Kapli

do 2. května
Miroslav Koupil - obrazy

Muzeum
v Bruntále

do 10.  5.
Daniela Vinopalová - Vodá-
ková - Zevnit a vně - výstav
plastik a šperků z let 1960 -
2009

do 24. 5. - malá výstavní síň
Duhové čarování - výtvar-
né kompozice žáků ZŠ Rý-
mařovská Bruntál

Výstava voříšků
Dne 9. května se v zahradě
bruntálského zámku koná
výstava voříšků a spousta
doplňkových soutěží. Začátek 
je ve 14:00. Kdo má  zájem
vystavovat, ať se dostaví dřív,
prezence probíhá od 12:00
hodin.

Hrad Sovinec

2. a 3. 5.
Přízrak temné věže
Netradiční  prohlídky hrad-

ních sklepů a zákoutí s čaro-
dějnicemi a temnými silami

23. a 24. května
Láry fáry do pohádky
celodenní historická akce
Pestrý program po oba víken-
dy, občesrtení, dravci, šermíři.

25. 4. od 9 do 12.30 Kurz 
Patchwork s Hedou - 1. lek-
ce
26. 4. od 9 do 17. h. Kurz 
vizáže -  barvové poradenství 
a typologie
30. 4. v 17 h. - Čáry máry 
v kuchyni - vaření s Melanií 

Senioři pořádají zájezd
Klub seniorů Bruntál pořá-
dá dne 4. června jednoden-
ní zájezd na zámek Lysice, 
se zastávkou v Boskovicích 
a v muzeu ve Svitavách. 
Zájemci  se mohou přihlásit 
v klubu vždy: po - út, čt-pá od 
13 do - 15.00 hodin. Adresa 
klubu: Pionýrská 2, Bruntál.
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kulturní servis

Nestává se tak často, abych dostal obál-
ku, kterou v Městském informačním 
centru zanechal pro mě neznámý muž. 
S nedočkavostí jsem se začal druhý 
den probírat obsahem, a byl jsem veli-
ce, opravdu velice mile překvapen je-
jím obsahem. Hovořil-li jsem o pokladu 
v souvislosti s darem pana Kainara, se 
stejným pocitem hovořím o tomto, zatím 
neznámém dárci.

Proč tolik slov díku? Proto, že foto-
grafie a listinné doklady sahají k samým 
kořenům vztahu zdejších obyvatel k naše-
mu městu Bruntálu. Tak předně, je zde 
několik dokumentů o životě pana Karla 
Hanzlíka, který vlastnil plakátovací pod-
nik, ale hlavně byl nadšeným ochotnic-
kým divadelníkem.

Další dokument má název Rádce naby-
vatelům rodinných domků, které byli 
předávány postupně nově příchozím do 
vlastnictví na základě prohlášení vlády 
ze dne 8. července 1946. Zde cituji z uve-
deného Rádce. „Za ta tři, čtyři léta strá-

vená v osídlovacím území jste si pomalu 
zvykli na svůj nový domov. Z počátku se 
do tohoto území jezdilo jako do ciziny – 
do Sudet, později se mluvilo o pohraničí, 
dnes jsme tu doma!“

Další listinné doklady jsou z činnosti 
Jednoty divadelních ochotníků. „Naše 
divadlo“ z roku 1946 a roku 1950, které 
doplňují již získané doklady, kterých je 
ale nadále nedostatečné množství.

V neposlední řadě jsou to fotografie. 
Několik desítek fotografií které zachycují 
nejen město v určité době, ale i život zdej-
ších obyvatel, a proměny města.

Těmito několika větami chci znovu 
poděkovat neznámému dárci, který, 
ačkoliv nechtěl být jmenován, se sám 
prozradil jednou fotografii alegoric-
kého vozu z ČSAO Bruntál, kde vlast-
ní rukou napsal II. setkání hraničářů 
1970 a podpis. Co napsat dál. Jenom 
tolik: „Děkuji a těším se na setkání 
s vámi.“ (Pozn. Snímek je z Pionýrské 
ulice.)                                   Josef Cepek

Kronikář dostal další „poklady“
Výzva obyvatelům města Bruntálu přináší první ovoce

Jedna z fotografií, kterou dal neznámý
dárce kronikáři města. Poznáte kde to je?
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Pozvání na akce
Klubu Za starý Bruntál

Okolo Harty
Klub za Starý Bruntál pořádá v pátek 8. května
2009 již XII. ročník „Memoriálu Petra Hábla“
cyklistického a pěšího výletu do okolí přehrady
Slezská Harta. Připraveno je sedm tradičních
tras v délce od 14 do 43 km. Osmá trasa v délce
25 km povede po nové naučné stezce vybudo-
vané Lesy České republiky. Start je od 8:00 do
10:00 hod. na parkovišti restaurace „U Kata“.
Každý účastník obdrží po návratu do cíle diplom
a samolepku na kolo. Startovné pro dospělé je
20 Kč a pro děti 5 Kč. Přijeďte si s námi zaspor-
tovat.                                                               (IT)

Již šestá Noc s Andersenem, tento-
krát na téma Jak se žilo rytířům ve
středověku, se uskutečnila v měst-
ské knihovně  v pátek 3. a sobotu
4. dubna 2009. Program akce byl
velice pestrý.  

Po seznámení, kdy děti utvo-
řily družinu panošů, si poslechly
poutavé vyprávění rytíře Jakuba
o   životě rytířů a jejich ctnos-
tech.  V průběhu večera pak děti
hledaly zajímavosti o středověku
v encyklopediích, skládaly tangra-
my, bojovaly o šátek krásné paní
Kateřiny. Příjemným zpestřením
večera bylo taneční vystoupení

hradních paní Daniely a Kateřiny
z bruntálského divadelního soubo-
ru Magnet.

V další části večera  následova-
la tajemná cesta za vysvobozením
bílé paní Ivanky, bloudící kolem
hladomorny hradu Knihburgu.
Za ranního rozbřesku, po složení
rytířské přísahy, byly všechny děti
z družiny panošů pasovány na
rytíře. Celkem se vydařené akce
zúčastnilo dvacet  dětí. Městská
knihovna Bruntál děkuje všem
sponzorům a těší se, že i v příštím
roce bude v nyní již tradiční akci
pokračovat.                            (DT)

Hned dvě první místa získaly 
bruntálské orientální tanečnice 
na mezinárodní taneční soutěži 
Talent Awards, které se zúčastni-
ly 21. března v Olomouci.

Bruntálská taneční škola DAM-
BRA získala 1. místo v kategorii 
skupina-profesionálové s tanečni-
cemi: Eva Mecová, Martina Joa-
chymstálová, Veronika Pecháčková, 
Zdeňka Hálková a Zdeňka Rysová 
s choreografií Tanec s tamburinou. 
Další 1. místo, v kategorii profesi-
onál v sólovém tanci se závojem, 
vyhrála lektorka Zdeňka Rysová.

Druhý ročník probíhal v celé 
republice. Porotci vystoupení zazna-
menali, a soutěžící museli počkat 
dva týdny na závěrečné rozhodnutí.

Talent Awards je největší evrop-
ský soutěžní projekt, hledající 
talenty z různých oborů a pro-
fesí. Pořadatelé vítěze propagují 
a podporují jako objevený talent 
roku 2009, výherci mají možnost 
postoupit v dalších mezinárodních 
soutěžích, programech a partner-
ských akcích.  Vítězné choreogra-
fie tanečnice předvedou na slav-
nostním galavečeru Talent Awards 
v Praze 23. května.  

V Bruntále vystoupí tanečni-
ce na přehlídce Bruntáílský bača 
ve Sportovní hala dne 26. dubna 
a také na Majálesu 7. května. v rám-
ci oslav Dnů města připravují na 
19. června 3. ročník přehlídky 
„Tanec je život“.                         (ta)

Talent bruntálských tanečnic ocenili i v  mezinárodní 
soutěži.    Foto: archiv taneční školy

Dvojnásobné vítězství orientálních tanečnic

Zábavné nocování v knihovně se dětem líbilo.   Foto: Daniela Tvarůžková

Noc s Andersenem v knihovně

Balónkový den dětí
Mateřské a rodinné centrum Skřítci pořádá ve spolu-
práci s Městem Bruntál a dobrovolnými hasiči Světlá 
Hora  Balónkový dětský den, koná se 23. května 2009 
na náměstí v Bruntále od 10.00 hod.

Bruntálský bača
Nesoutěžní taneční přehlídka souborů, kroužků 
a jednotlivců,  se uskuteční v neděli 26. dubna ve 
Sportovní hale v Zeyerově ulici v Bruntále.
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V dubnu  a v květnu 2009 slaví narozeniny 
tito členové  Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál:  1. 4. Jaroslav Piňos, 
2. 4. Libuše Nehasilová, 3. 4. Božena 
Bajerová, Marie Heinrichová, 4. 4. Josef 
Prchlík, 5. 4. Marie Vincourová,  Miloš 
Havel, Josef Židlík, 7. 4. František Orság, 
8. 4. Martin Leskovjan, 9. 4. Valerie 
Cepková, 11. 4. Erna Koryčanová, Šárka 
Hynštová, 12. 4. Irena Olejníková, 13. 4. 
Alžběta Kršiaková,  17. 4. Věra Voksová,  
Jitka Sedláčková, 18. 4. Božena Machů, 
19. 4. Erika Petrskovská, Libuše Locku, 
22. 4. Drahomíra Heinzová, 23. 4. Alžběta 
Pluhárová, Jaroslav Smutek, Vlasta 
Helingerová, 25. 4. František Vybíral, 
Stanislav Cigoš, 27. 4. Bohuslav Bilík, 
9. 4. Miroslav Cíleček, Eliška Stonáčková, 
1. 5. Růžena Handlová, Ema Koupilová, 
3. 5. Robert Withan, 4. 5. Květoslava 
Hradilová,  Marie Burdová,  5. 5. Eliška 
Felkelová,  6. 5. Marie Černá,  7.  5. Anastázie 
Vlachynská,  8. 5. Hana Milková,  10.  5. 
Jana Mazánková,  13. 5. Marie Struhalová, 
Julie Gůrová, 14. 5. Olga Kantová, 15. 5. Mi-
roslav Hadámek, Rudolf Hynek, Taťana 
Dlugošová, 16. 5. František Zácha, 18. 5.
Eva Konaříková, Pavel Tomeček,  19. 5.
Věra Straková, Hana Chmelíková,  
Emilie Škapová, Jaroslava Tarabášová, 
21. 5. Zdena Dienerová, 22. 5. Alžběta 
Havlínová, Pavel Děkan, Jaroslav Peter, 
Jarmila Záchová, 24. 5. Anna Skřehotová, 
25. 5. Vlasta Doležalová, 26. 5. Margareta 
Děkanová, Květoslava Žatková, 27. 5. Ma-
rie Drescherová, Drahomíra Švandová, 
30. 5. Stanislav Kašpar.
Výbor organizace Sdružení občanů zdra-
votně postižených Bruntál přeje všem
hodně zdraví a štěstí do dalších let.

Dubnového vítání dětí se v Bruntále zúčasnili rodiče s těmíto dětmi: Matěj Pavlík, 
Filip Čmiel, Eva Ferenčíková, Lukáš Zbořil, Lucie Kameníková, Štěpán Šatura, 
Rozálie Ručková, Jan Šiška, Nela Martínková, Vojtěch Stanislav Flor a Jakub Meca. 
Za město je přivítala členka rady Eva Nedomlelová.
Na snímku manželé Florovi se synem Stanislavem Vojtěchem.             Foto: J. Móric

Společenská kronika města

Blahopřání

Slavil jubileum
Pan Jaroslav Havelka z Bruntálu oslavil 
5. dubna 85. narozeniny. 

Přijal gratulaci také od pracovníků 
odboru vnitřních věcí Městského úřa-
du Bruntál. Do Bruntálu se přistěhoval 
v roce 1951 z Třebíče. Pracoval od roku 
1953 v okkresním stavebním podniku 
jako hlavní účetní - ekonom a od roku 
1959 byl celých 22 let v závodě Dře-
vosloh.

Má dva syny a dvě dcery, devět vnou-
čat a jedno pravnouče. Velkým koníč-
kem mu v důchodovém věku je zahrád-
ka.                   Foto: M. Viktorjeníková

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy  Bruntál, Dukelská 2
(2. poschodí kulturního střediska),  tel.  554 717 993.
Den 15. květen byl v roce 1993 vyhlášen Valným shromážděním OSN
Mezinárodním dnem rodin. Naše poradna u příležitosti tohoto význam-
ného dne zve na

Den otevřených dveří
V době mezi 9. a 14. hodinou si můžete
prohlédnout prostory poradny, seznámit se
s jejími pracovníky i činností, získat informace o tom, v čem by nyní, či
kdykoli v budoucnu, poradna mohla pomoci vám nebo vašim blízkým.
Můžete se také seznámit s problematikou náhradní rodinné péče, kte-
rou se rovněž zabýváme. Poradna je zařízením sociálních služeb, které
pomoc občanům poskytuje nepřetržitě od roku 1977. Rádi se setkáme
s těmi, kteří již v minulosti naší pomoci využili, i s těmi, kteří o poradně
nic nevědí a chtějí to napravit.

Mateřské a rodinné centrum
Skřítci zve na

Večer s čarodějnicemi
aneb noc splněných přání s thajskými létajícími 
lucernami. Slet: netradičně v  pátek 1. 5. 2009
v 19. 00 hod. u vodárny (Vodárenská 6, Bruntál)
Slet čarodějnic, čarodějnické soutěže a hry, vyhlá-
šení nejlepší čarodějnice, vypouštění thajských 
létajících luceren Vstupné: dospělí 10,- Kč, dítě 
5,- Kč. Vstupenky i lucerny jsou pouze v před-
prodeji v  MC Skřítci (nebo na tel.: 724 973 294; 
736 681 022). Za nepříznivého počasí se akce 
odkládá! Kdo má doma louče – vezměte s sebou. 
Účast nejlépe v maskách čarodějnic.       (HS)
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• 5 - 30 tisíc
• od 50 tis. - 5 mil. na zástavu nemovitosti,
 předběžné posouzení do  48 hodin.
• nejprůchodnější půjčka v ČR do 190 tis. Kč
 bez ručitele

Hledáme spolupracovníky
Hledáme pronájem bytu 2+1, 3+1 kdekoliv

Nabízíme kompletní finanční servis včetně zařízení bydlení, 
koupě, prodeje, pronájmu nemovitostí.

 Tel.: 608 883 310 nebo 608 119 596

Prodám dveře vchodové plastové, bílé a hnědé vč. rámu.
Původní cena 9 a 22 tis. Kč, nyní 4.800 a 8.000 Kč. Dále plas-
tová okna bílá, dvoukřídlá 150 x 120 cm a různá jednokřídlá.
Vše nové z neuskutečněné stavby. Dopravu zajistím zdarma.
Tel.: 777 106 709

Vykládání karet, levně,  tel.: 605 810 609.

inzerce

        SYNOTTIP 
  - sázková kancelář v Bruntále

nově v prostorách Společenského domu,
Ruská 14

• nejširší nabídka sázkových příležitostí

• možnost sázení na nižší soutěže
(MSFL, divize, krajské přebory)

• sázení na terminále bez poplatku, 
karta benefit

• kombinátory navýšení výhry až 30 %, 
nejnižší celkový vklad od 10 Kč

• číselné hry (losování denně)

• výplata výher do půl hodiny po odehrání 
utkání, výhry až 10 mil. Kč

Přijďte si vsadit v pondělí - neděle 9 – 24 hod.
Tel.: 554 710 031

0 % poplatky

MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE
 nátěr fasád  menší zakázky

            tel.: 732 778 994 nebo 608 728 129

TERMÍNY VÝLUK KOTELEN V ROCE 2009
TEPLO BRUNTÁL, a.s. informuje o výlukách bruntálských kotelen,
tedy o naplánovaných výlukách dodávek teplé vody v letošním roce.

CV Květná II, Bruntál, bez přerušení
CV Květná III, Bruntál, bez přerušení
CV Smetanova, Bruntál, od 10. 8. 2009 do 14. 8. 2009 postupně jednotlivé domy
                                       od 18. 5. 2009  do 21. 5. 2009 budovy K. H. M. a Na Nábřeží
CV Dolní, Bruntál, od 7. 7. 2009 do 10. 7. 2009 VS Dolní             
Rýmařovská, Bruntál, od 3.8.2009 do 7.8.2009 
Pěší a Dlouhá, bez přerušení
NTK nám. Míru 7, v  měsíci srpnu 2009.
K výlukám dodávek teplé vody dojde v souvislosti s realizací investic společnosti
resp. jako důsledek provádění provozních oprav. Přerušení dodávek teplé vody bude
stanoveno přesně a předem oznámeno v konkrétních domech. Všem našim odběratelům
se tímto omlouváme.                              Ing. Jan Zahálka, MBA, ředitel společnosti

Školička pro štěňátka
a kurz pro psy

Školička pro štěňátka je určena ště-
ňatům jakýchkoliv plemen, max. do
půl roku věku. Bude každou sobotu
od 9:00 hodin. Instruktorkou bude
Jana Hynčicová.  Školička pro štěňa-
ta bude probíhat v zahradě Základní
školy v Cihelní ulici  (v sousedství
se školním hřištěm).

Na školu naváže od 10 hodin
Kurz základní poslušnosti pro
společenské psy. Ceník a podrob-
né informace najdou zájemci na
www.schnappischnapp.estranky.
cz. Přihlásit se mohou u Libuše
Kotkové, na tel. 602 658 685 nebo
554 650 070, nebo na mailu - libuse.
kotkova@seznam.cz.

PŘEDNÁŠKA PRO BUDOUCÍ RODIČE
KDY: středa 29. 4. 2009 ve 14:00 hodin

KDE:  Podhorská nemocnice a.s., zasedací místnost na poliklinice 
v Bruntále - pravé křídlo polikliniky, 2. patro,

PROGRAM  • Předporodní kurzy, příprava na porod - přednáší porodní   
asistentka  • Těhotenství, kdy jít do porodnice, průběh porodu  - přednáší 

lékař porodník • Kojení, péče o novorozence  - přednáší dětská sestra. 
Na závěr zhlédnutí krátkých videofilmů s ukázkou porodu na sucho i  

ve vaně. Přednáška je určena pro všechny budoucí maminky a tatínky, 
zveme i budoucí babičky. Platba na místě:  50 Kč za zúčastněnou osobu.

TĚŠÍME SE NA VÁS.
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Uzávěrka příštího vydání
Našeho domova 

je  27. dubna 2009
Redakce uvítá

vaše náměty a příspěvky.

Pište, telefonujte: 554 706 398
a e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Celoročně jsou k dispozici
služby Recyklačního dvo-
ra v ulici Polní, kde mohou
občané města Bruntálu
BEZPLATNĚ uložit odpad.

PROVOZNÍ DOBA
RECYKLAČNÍHO

DVORA:

Pondělí:
8 - 12:30 hod.

Úterý - Pátek:
8 - 16:30 hod.

Sobota:
8 - 12 hod.

Nábor dětí do Tenisového klubu Bruntál
Ve dnech 5. a 6. května se koná na tenisových kurtech nábor 
dětí od 6 do 10 let do tenisových škol. Začátek vždy v 15.30 
hodin, ve sportovním úboru.                                                (ZZ)

Letní kemp pro zájemce o basketbal
TJ Slavoj, oddíl basketbalu, pořádá letní kemp pro chlapce 
a děvčata narozené 1998 - 2000. Kemp se bude konat v bruntálské 
sportovní hale od 17. do 23. srpna 2009. Účastníci se seznámí se 
základy míčových her. Vhodné i pro začátečníky. Přihlášky na 
e-mailu: krejcip@bruntal.cz.                                               (PK)

Zahájení motorkářské sezony
1. května v 10 hodin nám. Míru v Bruntále

Vítání jara - pro všechny s duší motorkáře se strojem i bez, 
bez rozdílu věku, kubatury, vyznání či stylu. Zváni jsou všich-
ni, zvláště rodiče s ratolestmi, aby se přišli pokochat krásou 
strojů.                                                                                      (ta)

Česká pojišťovna a.s.
obchodní místo  Bruntál

přijme

pojišťovacího poradcep j p
pro servis stávajícím klientůmp j

Požadujeme: SŠ vzdělání
                      dobré organizační  a komunikační
                      schopnosti   
                      řidičský průkaz skupiny B
                      vlastní osobní automobil
                      vysoké pracovní nasazení
Nabízíme:  velmi dobré finanční ohodnocení
                    v návaznosti na výsledky práce
                    profesní růst
                    komplexní systém vzdělávání a tréninků
Informace na tel.:  554 708 146 nebo 721 225 791

Písemnou přihlášku s profesním životopisem zašlete na
adresu: Kamila Čechová, Uhlířská 12, 792 01 Bruntál.

Příští číslo 

Našeho
domova

bude
k zakoupení

v prodejnách

od 6. května.


